



РІШЕННЯ
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від ___ серпня 2024 року

№ _____

м. Олександрія

**Про затвердження тарифів
на платні послуги для населення в
Олександрійському міському
музейному центрі ім. Худякової А.Ф.**

Відповідно до пп. 1 п. а) ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанова Кабінету Міністрів України від 05.06.1997 № 534 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватись закладами культури і мистецтв заснованими на державній та комунальній власності», рішення виконавчого комітету від 21.07.2016 № 425 «Про затвердження Положення про надання платних послуг закладами культури м. Олександрії»

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Затвердити тарифи на платні послуги для населення, що надаються Олександрійським музейним центром ім. Худякової А.Ф., згідно з додатком.
2. Ввести в дію дані тарифи з 01.09.2024.
3. Вважати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету міської ради від 20.12.2021 № 980 «Про затвердження тарифів на платні послуги для населення в Олександрійському міському музейному центрі ім. Худякової А.Ф.»
4. Контроль за виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Чемерис І.А.

Міський голова

Сергій КУЗЬМЕНКО

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ

Додаток
до рішення виконавчого комітету
від ___ серпня 2024 року № ___

**Тарифи та платні послуги для населення
в Олександрійському міському музейному центрі
імені Худякової Антоніни Федорівни**

Послуга	тривалість	вартість
1	2	3
Вартість квитка під час відвідування музейного центру: - для дорослих		20,00
- для дітей		15,00
Обслуговування екскурсійних груп і окремих відвідувачів у приміщенні музейного центру під час огляду експозицій, виставок тощо) - для дорослих (з групою до 15 осіб)	1 год.	138,00
- для дітей (з групою до 15 осіб)		69,00
Проведення пішої та автобусної екскурсії (при наявності транспорту замовника) по місту Олександрії (група до 15 осіб)	1 год.	295,00
Проведення однієї лекції з історії, краєзнавства та етнографії - для дорослих (з групою до 15 осіб)	1 год.	174,00
- для дітей (з групою до 15 осіб)		87,00
Надання фізичним та юридичним особам письмових історичних довідок (з однієї теми в обсязі до 1 сторінки)		76,00
Фотокопіювання, ксерокопіювання, сканування, фотографування музейних предметів, предметів музейного значення, документів з фондів музейного центру: - копіювання опублікованих матеріалів (за 1 сторінку)		14,00
- сканування опублікованих матеріалів (за 1 сторінку)		21,00
- копіювання та сканування неопублікованих унікальних, рідкісних матеріалів (за 1 сторінку)		95,00
Проведення виставкових, інформаційно-масових та інших культурно мистецьких заходів (проектів): - проведення виїзних виставок; - виставок творів образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва		За окремою калькуляцією
Проведення фото-, відеозйомок приміщень музейного центру, окремих експонатів, експозицій та виставок (за 1 предмет)		46,00
Виготовлення та продаж у неспеціальних магазинах (музейній крамниці) видань про фонди і діяльність музейного центру інформаційних продуктів (буклетів, листівок, брошур тощо), а також сувенірних виробів, значків, виробів народних промислів, декоративно-ужиткового., образотворчого мистецтва та фотомистецтва тощо		За окремою калькуляцією

Надання послуг з організації та проведення культурно-масових, наукових заходів	1 год.	254,00
Проведення тематичного культурно-масового заходу для дітей у приміщенні ІІ корпусу Олександрійського міського музейного центру імені Худякової А.Ф. з групою до 15 осіб	45 хв.	132,00
Проведення майстер-класів	1-2 год.	За окремою калькуляцією

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ